

Posudek vedoucí práce

Název práce:

Typ práce: diplomová

Hodnocení práce: **výborně**

Vedoucí práce: Mgr. Adéla Jarolímková, Ph.D.

Řešitelka práce: Bc. Sabina Jůnová

1. Hodnotící kritéria práce a bodové ohodnocení

Obsahové posouzení práce (max. 70 bodů)

Aspekt práce	Vysvětlení	Body
<i>Kvalita shrnutí současného stavu poznání, používání odborné terminologie, zohlednění různých pohledů na téma práce</i>	Diplomantka představila téma velmi podrobně s využitím zahraniční literatury, provedla srovnání různých pojetí termínu informační zahlcení a vysvětlila celou řadu termínů a konceptů, které se k tématu vážou.	10
<i>Definice cílů, výzkumná otázka a její zasazení do současného stavu poznání</i>	Cíl práce a výzkumné otázky byly jasně definovány a zohlednily stávající výzkumy v této oblasti.	10
<i>Metodologické zpracování výzkumné otázky, vysvětlení volby využitých metod s ohledem na výzkumnou otázku</i>	Ke sběru dat byla využita metoda polostrukturovaných rozhovorů, diplomantka pečlivě připravila scénář rozhovorů, dodržela náležitě etické požadavky. Volba metody byla adekvátně zdůvodněna.	20
<i>Analýza, interpretace výsledků a formulace samostatných závěrů vč. zohlednění současného stavu poznání</i>	Kapitola věnovaná výsledkům je věnována více popisu výsledků než jejich analýze a interpretaci, která mohla být hlubší, nicméně výzkumné otázky se podařilo zodpovědět včetně zasazení výsledků do kontextu existujících výzkumů.	16
<i>Invence, inovativní a původní přístup</i>	V českém kontextu se jedná o relativně málo prozkoumané téma, ve výzkumu navíc převažují kvantitativní metody, tato kvalitativní sonda je proto rozhodně přínosná.	8
Počet bodů (obsah)		64

Formální posouzení práce (max. 30 bodů)

Aspekt práce	Vysvětlení	Body
<i>Formální struktura práce a návaznost kapitol</i>	Práce má logickou strukturu, kapitoly jsou vzájemně provázané a vhodně na sebe navazují.	10
<i>Aktuálnost zdrojů, korektní citování, cizojazyčné zdroje</i>	Práce čerpá z celé řady především zahraničních aktuálních pramenů, které jsou korektně citovány.	10
<i>Slohové zpracování a gramatická správnost</i>	Autorka používá odborný styl, po slohové a gramatické stránce je práce na dobré úrovni s výjimkou několika drobných chyb.	8
Počet bodů (forma)		28
CELKEM BODŮ		92

2. Komentář k hodnocení práce

Diplomová práce je Sabiny Jůnové je příspěvkem k tématu informačních bariér, konkrétně fenoménu informačního zahlcení, diplomantka tak navázala na svou bakalářskou práci, v níž se věnovala informačním bariérám jako celku. Cílem práce bylo zmapovat informačního zahlcení jako bariéru pro získávání odborných informací u studentů. Syntéza dosavadního stavu poznání je na vysoké úrovni, rovněž vlastní výzkum byl pečlivě připraven a proveden formou hloubkových rozhovorů, které přinesly zajímavé poznatky, byť samotná analýza získaných dat mohla jít do větší hloubky. Až na výjimky, kdy respondenti sami vnesli do rozhovoru nová témata, se zde diplomantka držela okruhů vymezených scénářem rozhovoru.

Diplomantka práci pravidelně konzultovala, pracovala systematicky, doporučení k úpravám reflektovala.

3. Otázky či tematické okruhy k obhajobě

V závěrečném shrnutí doporučujete, aby univerzity věnovaly problematice informačního zahlcení studentů pozornost a podpořily je v jeho překonávání. Můžete uvést příklad(y) takového podpůrného opatření?

4. Závěrečné zhodnocení

Práci doporučuji k obhajobě se známkou **výborně**.

V Praze dne 22.5.2024

Mgr. Adéla Jarolímková, Ph.D.

jméno a příjmení zhotovitel/-ka posudku